

В Горловке прошла очередная милитари-свадьба под флагами ДНР и России

Горловский Медиа Портал
03.09.14 17:47



Горловчане сняли на видео свадебный кортеж, движущийся по ул. Гагарина.

В состав кортежа вошли несколько автомобилей, в том числе внедорожников, раскрашенных в защитные цвета. На одном из них был установлен то ли пулемет, то ли автоматический гранатомет.

В качестве автомобиля для новобрачных был использован БТР, который украсили лентами.



{source}

<iframe

src="http://vk.com/video_ext.php?oid=300855&id=169827175&hash=16771afe849aec9a&hd=2

" width="638" height="360" frameborder="0" ></iframe>

{/source}

"Горловский Медиа Портал"